

ఉత్కంఠ రేపుతున్న మున్సిపల్ అవిశ్వాసం

- ▶ నేడు కౌన్సిల్లో అవిశ్వాస తీర్మాణం
- ▶ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లు గద్దె దిగడం ఖాయం
- ▶ వేరువేరుగా విహార యాత్రకు వెళ్ళిన కాంగ్రెస్, టిఆర్ఎస్ సభ్యులు

మహబూబ్ నగర్ మున్సిపల్ పాలకులపై అవిశ్వాస తీర్మాణానికి వేళయింది. టిఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉండగా మేజార్డ్ సానాలలో గెలిచిన ఆ పార్టీ నేతలు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లుగా నెగ్గారు. అయితే అయితే సీన్ మారింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కూడా ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోయారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే యెన్మం శ్రీనివాస్ రెడ్డి గెలుపొందారు. అప్పట్లో ఉన్న కొంతమంది కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లను టిఆర్ఎస్ పార్టీ తమ వైపుకు తిప్పుకున్నది. ఈ సారి పరిస్థితి తారుమారైంది. టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ సభ్యుల మధ్య పోటా పోటీ నెలకొంది. ఇప్పుడు ఉన్న మున్సిపల్ చైర్మన్ కోరమోని నర్సింహులు, వైస్ చైర్మన్ తాటి గణేష్ కుమార్లపై నమ్మకం లేదు అని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధిపత్యం కారణంగానే తమ వార్డులలో అభివృద్ధి జరగలేదు అని ఆరోపిస్తు మెజార్డ్ కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాస తీర్మాణానికి నోటీసులు ఇచ్చారు. జిల్లా కలెక్టర్ రవినాయక్ కు కూడా కలిసి విన్నవించారు. ఈ నెల 27న పాలమూరు మున్సిపల్ అవిశ్వాస తీర్మాణానికి ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంలో కాంగ్రెస్ అటు టిఆర్ఎస్ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు అవిశ్వాసం పట్ల తర్జన భర్జన పడుతున్నారు. ఈ అంశం ఇక్కడ ఉత్కంఠ రేపుతుంది. అవిశ్వాస తీర్మాణం సందర్భంగా ఆయా పార్టీల నేతలు తమ కౌన్సిలర్లకు వివే జారీచేశారు. ఇందులో కొంతమంది టిఆర్ఎస్ సభ్యులు వివే తీసుకోలేదు. మరోవైపు రెండు శిఖరాలుగా విడిపోయి కౌన్సిలర్లు వేరు వేరుగా విహారయాత్రకు వేళ్ళారు. కాంగ్రెస్ తరపున చైర్మన్ రేసులో ఉన్న ఆనంద్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో మేజార్డ్ కౌన్సిలర్లు శిఖరానికి వెళ్ళినట్లు తెలుస్తుంది. అదేవిధంగా టిఆర్ఎస్ కు చెందిన నాయకులు కోరమోని వెంకటయ్య అధ్యక్షులలో మరి కొంత మంది



మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగులాంబగద్వార్ నారాయణపేట వనపర్తి

సతీ దినపత్రిక **సూర్య** www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

శనివారం 27 జనవరి 2024

పేజీలు 8

పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీతకు ఘన సన్మానం

- బజ్జెటి జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డి.కె.ఆరుణ, శాంతి కుమార్



నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట జిల్లా దామరగిద్ద వాసి అయిన దాసరి కొండప్పకు జాతీయ స్థాయి పద్మశ్రీ అవార్డు రావడం ఎంతో అభిందనీయమని

మిగతా 2లో



స్వేచ్ఛ, సామాజిక న్యాయం, సమాన అవకాశాలు ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలు

- నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: సమాజంలోని అన్ని వర్గాలకు స్వేచ్ఛ సామాజిక న్యాయం సమాన అవకాశాలు దక్కాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఆదిత్యనే ఆరుగ్యారంటీలను అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృత నిశ్చయంతో ఉందని నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టర్ పి.ఉదయ్ కుమార్ అన్నారు. 75వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలోని పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎస్పీ కె.ఎస్.ఎం. రమణాచార్య కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్ జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ ప్రసంగిస్తూ ఆరు గ్యారంటీలను ప్రస్తావించారు. ఇప్పటికే రెండు పథకాలను అమలు చేయడం జరిగిందని ఆర్డీసీలో మహాళ ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి సంబంధించి ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 15లక్షల84వేల 812మంది మహిళలు ఈ పథకాన్ని వినియోగించుకున్నట్లు వెల్లడించాడు. మిగిలిన పథకాల అమలుకు



గద్వాల మేజర్ న్యూస్: జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలో 75వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం.సంతోష్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అంతకుముందు పోలీసుల నుండి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం పరేడ్ గ్రౌండ్లో జిల్లా ఎస్పీ రితిరాజ్ , జడ్పీ చైర్మన్ సరిత, అదనపు కలెక్టర్లు అపూర్వ చౌహాన్, చీర్ల శ్రీనివాసులు, ఎమ్మెల్యేలు బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, విజయలక్ష్మి జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో అమలవుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సాధించిన ప్రగతి గురించి ప్రసంగించారు. జిల్లాలో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలలో పని చేసే ఉత్తమ సేవలందించిన జిల్లా అధికారులకు, ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. బాల భవన్ విద్యార్థులచే థింసా నృత్యం పలువురుని అలరించింది. అదేవిధంగా సరస్వతి విద్యా మందిర్ విద్యార్థులచే భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పై నృత్య ప్రదర్శన ఆకట్టుకుంది. కే.జి.బి బాలికల ఉండవెల్లి విద్యార్థులచే పిరమిడ్స్ ప్రదర్శన, మార్షల్ ఆర్ట్స్ ప్రదర్శన, విద్యార్థులచే దేశభక్తి ఉట్టిపడేలా ప్రగతి విద్యాలయం విద్యార్థులు రంగశ్రీ నృత్యాన్ని ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ రవి, ఆర్డీవో చంద్రకళ, జిల్లా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు. గద్వాల నబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం వద్ద గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా నబ్ రిజిస్ట్రార్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది సయ్యద్ నయామ్, రంజిత్, రవికాంత్, దస్తావేజు లేఖరుల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సలీం, దస్తావేజు లేఖరులు స్టాంపు వెండ్రు, రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్లు పాల్గొన్నారు. టీజేఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో

మొచ్చేసేల సోంబరేం



అర్జుల లబ్ధి కృషి

- కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సంక్షేమ ప్రథమ ప్రాధాన్యంగా ప్రభుత్వం, నిబ్బంది ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల సహకారంతో అర్జులైన వారందరికీ పథకాల లబ్ధి చేకూర్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ తెలిపారు. శుక్రవారం గణతంత్ర వేడుకలను వనపర్తి జిల్లా ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల మైదానంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. జాతీయ పతాకాన్ని జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కృష్ణమూర్తితో కలిసి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జిల్లా ప్రజలను ఉద్దేశించి కలెక్టర్ ప్రసంగించారు. తెలంగాణలో ప్రజలకిచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను నెరవేర్చే కార్యచరణను ప్రభుత్వం ప్రారంభించిందని అందుకు గాను జిల్లాలో ప్రజాపాలన ద్వారా స్వీకరించిన అన్ని దరఖాస్తులను ఆన్లైన్ చేయడం జరిగిందన్నారు. "మహాలక్ష్మి పథకం" ద్వారా రాష్ట్రంలోని ఏప్రాంతానికైనా ఆర్డీసీ పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులలో మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్లు ఏదైనా ప్రభుత్వ గుర్తింపుకార్డు చూపి ఉచితంగా ప్రయాణం చేసేందుకు ప్రభుత్వం వీలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో మాహాలక్ష్మి పథకం ప్రారంభించిన (డిసెంబర్ 9, 2023)



2లో

మిగతా 2లో

